



11025061805980008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 2506

18 Μαΐου 1998

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ» και το δ.τ. «Χ.Α. ΜΕΤΑΛ-Χ Α.Ε.» 1
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» 2
- Αποφάσεις**
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Π. ΔΟΥΚΑΣ Α.Ε.» 3
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΩΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. "ΑΘΩΣ Α.Ε." 4
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. "ΓΕΝΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε." 5
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΕΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Ανώνυμος Εταιρεία» 6
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΙΑ ΒΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΠΟΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ» & δ.τ. «ΤΡΙΑ ΒΗΤΑ Α.Ε.» 7
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SHEILA Μ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ» 8
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «CARGET Ανώνυμη Μεταφορική Εταιρεία» 9
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MARTIN ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ - ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ» και δ.τ. MARTIN Α.Ε. 10
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΖΑΦΕΙΡΑΤΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΡΕΥΝΑ Α.Ε. Διαγνωστικό Ιατρικό Κέντρο» 11
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ROTA - ΖΟΥΛΙΑΣ - ΣΑΓΑΝΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ, ΚΑΜΠΙΝΓΚ, ΣΠΟΡ, ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ» και δ.τ. "ROTA Α.Ε." 12
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «DIVA Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Υποδημάτων και Δερματιών Ειδών» και δ.τ. DIVA ΑΒΕΕ 13
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑΝΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» δ.τ. "ΑΛΦΑΝΕΤ Α.Ε.Β.Ε." 14
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «IMACO TOURIST Τουριστική Ανώνυμος Εταιρεία» 15

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών «ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ» και το δ.τ. «Χ.Α. ΜΕΤΑΛ-Χ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 11.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε ΑΡ. ΜΑΕ: 40492/01ΝΤ/Β/98/91 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ» και το δ.τ. «Χ.Α. ΜΕΤΑΛ-Χ Α.Ε.», καθώς επίσης και η αριθμ. 2307/11.5.98 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την υπ' αριθμόν 13085/23.4.1998 πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών Μαρίνας-Ελένης θυγ. Σπυριδωνος Μάγκλαρη.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Η Επωνυμία της Εταιρείας θα είναι: «ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ» και το δ.τ. «Χ.Α. ΜΕΤΑΛ-Χ Α.Ε.».

Έδρα: της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αγίου Δημητρίου Αττικής (Ναυπλίου 21).

Σκοπός της εταιρείας είναι:

1) Η προμήθεια του Δημοσίου με πάσης φύσεως αγαθά όπως ηλεκτρολογικά, μεταλλικές κατασκευές, προκατασκευές, ραδιοτηλεοπτικό υλικό κλπ.

2) Η ανάληψη κατασκευής κάθε είδους Δημοσίων και Ιδιωτικών Έργων.

3) Η διενέργεια πάσης φύσεως οικοδομικών και τεχνικών εργασιών, καθώς και η παροχή υπηρεσιών.

4) Η αντιπροσώπευση στην Ελλάδα πάσης φύσεως οίκων του εξωτερικού.

Προς εκπλήρωση του εν λόγω σκοπού, η εταιρεία μπορεί να συνάπτει συμβάσεις, να συμμετέχει σε κοινοπραξίες με φυσικά ή νομικά πρόσωπα, να συμμετέχει με οποιαδήποτε μορφή, σε οποιοσδήποτε επιχειρήσεις ή να συνεταιρίζεται με φυσικά ή νομικά πρόσωπα του εσωτερικού ή εξωτερικού, που επιδιώκουν σκοπούς όμοιους με το επιδιωκόμενο από την ίδια σκοπό καθώς και να ενεργεί κάθε τι αναγκαίο ή χρήσιμο για την πραγματοποίηση του αντικείμενου της. Αυτοί οι σκοποί μπορεί να διευρυνθούν και να επεκταθούν με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης με τήρηση της νόμιμης διαδικασίας.

Η διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας αρχίζει από την

καταχώρηση στο οικείο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Διοικητικής αποφάσεως για την παροχή άδειας σύστασής της και την έγκριση του καταστατικού της και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2097.

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε είκοσι εκατομμύρια δραχμές (20.000.000), κατανέμεται δε σε είκοσι χιλιάδες (20.000) μετοχές ονομαστικής αξίας χιλίων δραχμών (1.000) η κάθε μία.

Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας και αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνου.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την καταχώρηση στο οικείο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της εγκριτικής διοικητικής απόφασης για την παροχή άδειας σύστασης της παρούσας εταιρείας και την έγκριση του παρόντος καταστατικού και θα λήξει την 31η Δεκεμβρίου 1999.

Το Διοικητικό Συμβούλιο: Η ανώνυμη εταιρεία διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από τρεις (3) έως επτά (7) συμβούλους.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας για τριχρόνη θητεία, που παρατείνεται μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση μετά τη λήξη της θητείας τους, μη δυναμένη να υπερβεί την τετραετία.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μπορούν να επανεκλεγούν.

Το Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τους: 1) ΓΕΩΡΓΙΑ χήρα Δημοσθένους ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ, το γένος Νικολάου και Νικολίτσας ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, έμπορο, που γεννήθηκε στο Αίγιο Αιγιάλειας το 1940 και κατοικεί στον Άγιο Δημήτριο Αττικής οδός Ναυπλίου αριθμός 21 (αριθμός Δ.Τ. Κ 288024/1974 του Παρ/τος Ασφαλείας Αγίου Δημητρίου με ΑΦΜ 41028756), 2) ΣΤΑΥΡΟ ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟ του Ιωάννη και της Πατζεχρής, επιχειρηματία, που γεννήθηκε στο Ασπρόχωμα Μεσσηνίας το 1956 και κατοικεί στην Καλλιθέα Αττικής οδός Δημητρακοπούλου αριθμός 47-49 (αριθμός Δ.Τ. Ρ 669862/1995 του ΙΑ' Παρ/τος Ασφαλείας Αθηνών με ΑΦΜ 36134073), 3) ΝΙΚΟ ΒΕΡΙ (NICO VERI) του Ρόκκο (Rosco) και της Γιώτας, ιδιωτικό υπάλληλο, που γεννήθηκε στο Βάστο Ιταλίας το 1965 και κατοικεί στον Άγιο Δημήτριο Αττικής οδός Ναυπλίου αρ. 21 (κάτοχος του με αριθμό 131506Κ/26.11.92 διαβατηρίου της Ιταλικής δημοκρατίας, που εκδόθηκε στη Φλωρεντία με ΑΦΜ 74011533). Τα δύο πρώτα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου έχουν ελληνική ιθαγένεια και το τρίτο μέλος Ιταλική. Η θητεία αυτών ορίζεται μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της, η οποία θα συγκληθεί το πρώτο εξάμηνο του έτους 2.000.

Τακτικοί Ορκωτοί ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται οι Τακτικοί ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται οι: α) Γεώργιος Σαραντιδης του Μηνά και της Ευθυμίας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ από το

1972 κάτοχος Α.Μ. αδείας 9996017012 άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος, από το ΟΕΕ που γεννήθηκε στον Πειραιά το 1947, λογιστής, κάτοικος Βούλας Αττικής οδός Δάφνης αριθμός 18, κάτοχος του υπ' αριθμόν Α 712687/1964 δελτίου ταυτότητας του Δ' Παρ/τος Ασφαλείας Πειραιώς και

2) Θεοφανώ Μάρκου του Στυλιανού σύζυγος Μιχαήλ Ματζούνη, πτυχιούχος ΑΒΣΠ από το 1987, κάτοχος ΑΜ αδείας 9993028972 άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1962, λογίστρια, κάτοικος Αθηνών οδός Ισίου αριθμός 17 Παικράτι, κάτοχος του υπ' αριθμόν Ξ 146407/1989 δελτίου ταυτότητας του Γ' παρ/τος Ασφαλείας Αθηνών και

Αναπληρωματικοί ορκωτοί ελεγκτές για την ίδια εταιρική χρήση διορίζονται οι: α) Παναγιώτης Καραμάνος του Αθανασίου και της Ελένης, πτυχιούχος ΑΒΣΠ, από το 1974 Α.Μ. αδείας επαγγέλματος 9995031603 άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, που γεννήθηκε στα καλάβρυτα το 1947, λογιστής, κάτοικος Ηλιουπόλεως Αττικής, οδός Γρυπάρη αριθμός 12, κάτοχος του υπ' αριθμόν Γ 843708/1966 δελτίου ταυτότητας του Αστυνομικού Τμήματος Κλειτορίας και

2) Χρήστος Αντιπάτης του Δημητρίου και της Καλλιόπης, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, από το 1981, κάτοχος του Α.Μ. 999302845 άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, λογιστής, κάτοικος Πειραιά το 1957, λογιστής, κάτοικος Πειραιά Αττικής οδός Μεταμορφώσεως αριθμός 12, κάτοχος του υπ' αριθμόν Ι 17578/1972 δελτίου ταυτότητας του ΙΖ' Παραρτήματος Ασφαλείας Αθηνών.

Όλοι αυτοί οι ελεγκτές είναι πτυχιούχοι ελληνικών Πανεπιστημίων οικονομικών επιστημών και ελληνικής υπηκοότητας και ιθαγένειας και έχουν τα από το νόμο προβλεπόμενα προσόντα.

Καλλιθέα, 11 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ; ΝΙΑΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

Την 14.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 40494/56/Β/98/12 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» (ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ.) καθώς επίσης και η αριθμ. 2134/12.5.98 απόφαση του Νομάρχη με την οποία δό-

θηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την αρ. 11073/30.12.97 και 11408/8.5.98 πράξη της Συμβολαιογράφου Κοζάνης Τσιτσέλη Δ. Βασιλικής.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» (ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ.)

Έδρα: Κοζάνη.

Σκοπός: Εκπόνηση και εφαρμογή ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης απορριμμάτων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.

Διάρκεια: Σαραντα (40) χρόνια.

Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου: 20.000.000 δραχμές, καταβολή σε μετρητά.

Αριθμός, Είδος και ονομαστική αξία των μετοχών: 20.000 (είκοσι χιλιάδες) ονομαστικές των 1.000 (χιλίων) δρχ. η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης της εταιρικής χρήσης: 31 του Δεκεμβρη κάθε χρόνου.

Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και χρόνος θητείας του: εννέα (9) μέλη, θητεία τριετής.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας: Μαλουτας Λάζαρος, Αντιδήμαρχος Κοζάνης.

Κοζάνη, 14 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΜΙΧ. ΠΙΚΟΣ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Π. ΔΟΥΚΑΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 1534/534/14.3.1997 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 360167/1.6.1989 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 360167/1.6.1989 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Π. ΔΟΥΚΑΣ Α.Ε.» δ.τ. Π. ΔΟΥΚΑΣ Α.Ε. και αρ.

Μ.Α.Ε. 19596/01ΝΤ/Β/89/1062 σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48α του ΚΝ 2190/26 και 38 του Ν. 2065/92.

Καλλιθέας 8 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ



δ.τ. "ΓΕΝΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε." και αριθμό Μ.Α.Ε. 6337/01ΝΤ/Β/86/492, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 παρ. 1 εδ. α.

Καλλιθέας, 8 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ



(6)

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΩΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. "ΑΘΩΣ Α.Ε."

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 2243/243/18.4.1997 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 12898/30.11.1994 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΩΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. "ΑΘΩΣ Α.Ε." και Αρ. Μ.Α.Ε. 32191/01ΝΤ/Β/94/1893 σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 παρ. 1 εδ. α του ΚΝ 2190/20.

Καλλιθέα, 8 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ



(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. "ΓΕΝΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε."

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 1482/482/18.4.1997 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 364150/20.7.1989 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΕΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Ανώνυμος Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ' αριθμ. 1842/98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η υπ' αριθμ. 165167/19.11.91 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΕΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Ανώνυμος Εταιρεία» με δ.τ. «EURO - MEDITER - RANEAN AIRWAYS S.A.» και αριθμό Μ.Α.Ε. 25167/01ΝΤ/Β/91/1410 σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48α του Κ.Ν. 2190/20.

Καλλιθέα, 13 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ



(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΙΑ ΒΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΠΟΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ» & δ.τ. «ΤΡΙΑ ΒΗΤΑ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 2247/247/18.4.1997 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 359240/15.5.1987 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΙΑ ΒΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΠΟΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ-

ΤΩΝ» & δ.τ. «ΤΡΙΑ ΒΗΤΑ Α.Ε.» και αριθμό Μ.Α.Ε. 15173/01ΝΤ/Β/87/753, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48α του Κ.Ν. 2190/20.

Καλλιθέα, 8 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη κ.α.α.

Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SHEILA Μ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 2242/242/18.4.1997 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 163519/4.9.1992 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SHEILA Μ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. "SHEILA Μ ΑΒΕΕ αρ. Μ.Α.Ε. 27202/01ΝΤ/Β/92/1553, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48α του Κ.Ν. 2190/20.

Καλλιθέα, 8 Μαΐου 1998

Ο Διευθυντής κ.α.α.

Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «CARGET Ανώνυμη Μεταφορική Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ' αριθμ. 1843/843/1.4.98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η υπ' αριθμ. 164589/29.10.92 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «CARGET Ανώνυμη Μεταφορική Εταιρεία» δ.τ. CARGET Α.Ε. και αριθμό Μ.Α.Ε. 27464/01ΝΤ/Β/92/1610 σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 48 παρ. 1 εδ. γ και 48α του Κ.Ν. 2190/20.

Καλλιθέα, 13 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MARTIN ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ - ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ» και δ.τ. MARTIN Α.Ε.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.98 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 1856/1.4.98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 1971/5.4.96 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MARTIN ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ - ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ» και δ.τ. MARTIN Α.Ε. με αριθμό ΜΑΕ 35512/01ΝΤ/Β/96/65, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 παρ. 1α του Κ.Ν. 2190/20.

Καλλιθέα, 8 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής κ.α.α.

Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΖΑΦΕΙΡΑΤΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΡΕΥΝΑ Α.Ε. Διαγνωστικό Ιατρικό Κέντρο».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.97 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 1855/98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 156169/5.3.92 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΖΑΦΕΙΡΑΤΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΡΕΥΝΑ Α.Ε. Διαγνωστικό Ιατρικό Κέντρο, με αριθμό ΜΑΕ 26056/01ΝΤ/Β/92/1584, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48α του Κ.Ν. 2190/20.

Καλλιθέα, 8 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής κ.α.α.

Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ROTA - ΖΟΥΛΙΑΣ - ΣΑΓΑΝΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ, ΚΑΜΠΙΝΓΚ, ΣΠΟΡ, ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ» και δ.τ. «ROTA Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.98 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 1854/1.4.98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 1854/1.4.98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 166207/15.12.92 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ROTA - ΖΟΥΛΙΑΣ - ΣΑΓΑΝΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ, ΚΑΜΠΙΝΓΚ, ΣΠΟΡ, ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ» και δ.τ. «ROTA Α.Ε.» με αριθμό ΜΑΕ 27766/01ΝΤ/Β/Β/92/155, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48α του Κ.Ν. 2190/20.

Καλλιθέα, 8 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «DIVA Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Υποδημάτων και Δερματιών Ειδών» και δ.τ. «DIVA ΑΒΕΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.5.98 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 1853/98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 363707/14.9.88 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «DIVA Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Υποδημάτων και Δερματιών Ειδών» και δ.τ. DIVA ΑΒΕΕ, με αριθμό ΜΑΕ 17927/01ΝΤ/Β/88/866, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48α του Κ.Ν. 2190/20.

Καλλιθέα, 8 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Β. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑΝΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» δ.τ. «ΑΛΦΑΝΕΤ Α.Ε.Β.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 14.5.1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ' αριθμ. 1049/049/11.2.98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η υπ' αριθμ. 2486/21.5.97 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑΝΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» δ.τ. «ΑΛΦΑΝΕΤ Α.Ε.Β.Ε.» και αριθμό Μ.Α.Ε. 38171/01ΝΤ/Β/97/81 σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 παρ. 1α του Κ.Ν. 2190/20, λόγω μη καταβολής Αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου.

Καλλιθέα 14 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
ο Διευθυντής
Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «IMACO TOURIST Τουριστική Ανώνυμος Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13 Μαΐου 1998 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Εταιρειών της υπηρεσίας μας η αριθμ. 9262/13.5.98 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. 16987/30.7.93 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «IMACO TOURIST Τουριστική Ανώνυμος Εταιρεία» και αριθμό μητρώου 29462/01/Β/93/423 για το λόγο ότι δεν υπέβαλε α) πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου περί πιστοποιήσεως καταβολής του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου και β) εγκεκριμένους ισολογισμούς χρήσεων 1994, 1995, 1996.

Αθήνα, 13 Μαΐου 1998

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΙΩΑΝ. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ**ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * TELEX 223211 YPET GR * FAX 52 34 312

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Σολωμού 51		ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.	
Πληροφορίες δημοσιευμάτων Α.Ε. - Ε.Π.Ε.	5225 761	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	
	5230 841	Βασ. Όλγας 188, 1ος όρ. - Τ.Κ. 546 55	(031) 423 956
Πληροφορίες δημοσιευμάτων λοιπών Φ.Ε.Κ.	5225 713	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	4136 402
	5249 547	Νικήτα 6-8 Τ.Κ. 185 31	4171 307
Πώληση Φ.Ε.Κ.	5239 762	ΠΑΤΡΑ	(061) 271 249
Φωτοαντίγραφο παλαιών Φ.Ε.Κ.	5248 141	Κορίνθου 327 Τ.Κ. 262 23	224 581
Βιβλιοθήκη παλαιών Φ.Ε.Κ.	5248 188	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	
Οδηγίες για δημοσιεύματα Α.Ε. - Ε.Π.Ε.	5248 785	Διοικητήριο Τ.Κ. 454 44	(0651) 21 901
Εγγραφή Συνδρομητών Φ.Ε.Κ. και		ΚΟΜΟΤΗΝΗ	(0531) 22 637
αποστολή Φ.Ε.Κ.	5248 320	Δημοκρατίας 1 Τ.Κ. 691 00	26 522

- Μεχρι 8 σελίδες 200 δρχ.

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΩΝ

ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

- Από 8 σελίδες και άνω προσαύξηση 100 δρχ. ανα βσέλιδο ή μέρος αυτού

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος	Κ.Α.Ε. Προυπολογισμού 2531	Κ.Α.Ε. εσόδου υπέρ ΤΑΠΕΤ 3512
Α' (Νόμοι, Π.Δ., Συμβάσεις κ.λπ.)	60.000 δρχ.	3.000 δρχ.
Β' (Υπουργικές αποφάσεις κ.λπ.)	70.000 »	3.500 »
Γ' (Διορισμοί, απολύσεις κ.λπ. Δημ. Υπαλλήλων)	15.000 »	750 »
Δ' (Απαλλοτριώσεις, πολεοδομία κ.λπ.)	70.000 »	3.500 »
Αναπτυξιακών Πράξεων (Τ.Α.Π.Σ.)	30.000 »	1.500 »
Ν.Π.Δ.Δ. (Διορισμοί κ.λπ. προσωπικού Ν.Π.Δ.Δ.)	15.000 »	750 »
Παράρτημα (Πίνακες επιτυχόντων διαγωνισμών κ.λπ.)	5.000 »	250 »
Δελτίο Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	10.000 »	500 »
Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.)	3.000 »	150 »
Προκηρύξεων Α.Σ.Ε.Π.	10.000 »	500 »
Ανωνύμων Εταιρειών & Ε.Π.Ε.	250.000 »	12.500 »
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΕΥΧΗ ΕΚΤΟΣ Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	250.000 »	12.500 »

- * Οι συνδρομές του εσωτερικού προπληρώνονται στα Δημόσια Ταμεία που δίδουν αποδεικτικό εισπραχής (διπλότυπο) το οποίο με τη φροντίδα του ενδιαφερομένου πρέπει να στέλνεται στην Υπηρεσία του Εθνικού Τυπογραφείου.
- * Οι συνδρομές του εξωτερικού επιβαρύνονται πέραν των ανωτέρω αναφερομένων ποσών με τα ταχυδρομικά τέλη και μπορεί να στέλνονται με επιταγή και σε ανάλογο συνάλλαγμα στο Διευθυντή Διαχείρισης του Εθνικού Τυπογραφείου.
- * Η πληρωμή του ποσού του ΤΑΠΕΤ που αντιστοιχεί σε συνδρομές, εισπραττέται στην Αθήνα από το Ταμείο του ΤΑΠΕΤ (Σολωμού 51 - Αθήνα) και στις άλλες πόλεις από τα Δημόσια Ταμεία.
- * Οι συνδρομητές του εξωτερικού μπορούν να στέλνουν το ποσό του ΤΑΠΕΤ μαζί με το ποσό της συνδρομής.
- * Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, οι Δήμοι, οι Κοινότητες ως και οι επιχειρήσεις αυτών, πληρώνουν το μισό χρηματικό ποσό της συνδρομής και ολοκληρω το ποσό υπέρ του ΤΑΠΕΤ.
- * Η συνδρομή ισχύει για ένα χρόνο, που αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου. Δεν εγγράφονται συνδρομητές για μικρότερα χρονικά διαστήματα.
- * Η εγγραφή ή ανανέωση της συνδρομής πραγματοποιείται το αργότερο μέχρι τον Μάρτιο κάθε έτους.
- * Αντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές επιταγές και χρηματικά γραμμάτια δεν γίνονται δεκτά.

Οι υπηρεσίες του κοινού λειτουργούν καθημερινά από 08.00 έως 13.00